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Americká politika strategické porážky Ruska tlačí svět
ke katastrofě — ruský velvyslanec

tass.com/politics/1564775

Diplomat řekl, že nikdo z politického ani vojenského vedení země

„nikdy nemluvil takovým způsobem“

Ruský velvyslanec v USA Anatolij Antonov

© Alexander Shcherbak/TASS

WASHINGTON, 20. ledna /TASS/. Politika americké administrativy

k zajištění strategické porážky Ruska vede svět ke katastrofě, řekl v

pátek ruský velvyslanec ve Spojených státech Anatolij Antonov.

Když byl požádán, aby se vyjádřil ke zprávám médií, že Rusko

používá nebezpečnou a bezohlednou rétoriku v jaderné sféře,

diplomat řekl, že nikdo z politického ani vojenského vedení země

„nikdy nemluvil takovým způsobem“.
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„Jediné, co děláme, je neustále varovat Washington, že jeho politika

zajištění strategické porážky naší země na bojišti rychle vede svět ke

katastrofickému scénáři,“ citovala Antonova tisková služba

velvyslanectví.

Spojené státy a jejich spojenci rozpoutali totální hybridní válku proti

Rusku na ruském území, řekl Antonov.

Když byl diplomat požádán, aby se vyjádřil ke zprávám médií, že

Rusko používá nebezpečnou a bezohlednou rétoriku v jaderné sféře,

diplomat tato tvrzení popřel a řekl: "Američané a jejich spojenci

rozpoutali totální hybridní válku proti Rusku na našem vlastním

území."

"Zároveň profitují ze svých partnerů v NATO tím, že je nutí

financovat renesanci vojenského průmyslového komplexu Spojených

států. Americký obranný průmysl takové peníze neviděl ani během

studené války," tisková zpráva ruské ambasády. služba citovala

Antonova.

Podle jeho názoru zůstává Washington k signálům Moskvy zcela

hluchý.

"Rád bych položil americké veřejnosti dlouho opožděnou otázku: co

jiného by mělo Rusko říci nebo udělat, aby horké hlavy v

administrativě dostaly rozum a odvrátily jaderný Armagedon,

kterému se Bílý dům veřejně tak moc snaží zabránit?" řekl.

před 1 hodinou

Víceúčelová robotická vozidla Uran-6 pro odminování jsou nasazena

v ruské speciální vojenské operaci na Ukrajině, řekl náčelník ruského

inženýrského vojska generálporučík Jurij Stavitsky.

Přečtěte si více
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